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アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

Q. 何時頃来園される場合が多いですか。（平日）

年代 居住エリア

10代以下, 

37.8%

20代, 

12.0%

30代, 

11.9%

40代, 

16.1%

50代, 

7.5%

60代, 4.4%

70代以上, 10.2%

町内, 59.5%

町外, 39.9%

未記入，その他, 

0.5%

午前中(-12:00), 

15.9%

昼時(12:00-15:00), 

18.1%

夕方(15:00-18:00), 

35.0%

夜(18:00-), 

22.8%

一日中, 1.6%

その他, 1.6% 未記入, 4.9%

午前中(-12:00), …

昼時(12:00-15:00), 

33.1%

夕方(15:00-18:00), 

26.4%

夜(18:00-), 

12.1%

一日中, 2.5%
未記入, 5.4%

Q. 何時頃来園される場合が多いですか。（休日）

・中学生を除けば40代
が最多の回答でその他
の世代は同程度の回答
数。

・平日は夕方から夜に
かけて最も多く、休日
は昼時が最も多い。



アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

Q. 公園にいる時間はどれくらいですか。

■現在の久御山中央公園について

1時間未満, 

23.8%

1-2時間, 

36.7%

2-3時間, 

28.5%

3-4時間, 

6.3%

4時間以上, 

4.7%

自家用車, 

39.4%

自転車, 

38.6%

送迎車, 1.7%

徒歩, 8.9%

のってこタクシー, 

1.3%

バイク, 2.7%
バス, 1.7% 町バス, 

4.7%

Q. どのような交通手段で来園しますか。
（複数選択可）

はい, 45.3%

いいえ, 

54.4%

未記入, 

0.2%

Q. 久御山中央公園を利用していますか。 Q. どのくらいの頻度で来園しますか。

週に一回以上, 

13.3%

月に数回くらい, 

35.0%

年に数回くらい, 

51.4%

未記入, 

0.2%

10分未満, 

13.1%

10分以上30分以下, 

58.0%

30分超1時間未満, 

11.3%

１時間以上, 

3.7%

不明，未記入, 

13.9%

Q. 自宅からの所要時間

・利用する人と利用しない人は半々だが、年に数回程度しか来ない利用者が半数以上
・公園のみを利用する人は滞在時間1-2時間が主。
・自動車での来園に次いで、自転車での来園も多い。



アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

■現在の久御山中央公園について

Q. 久御山中央公園に来る前後で寄る施設は
ありますか。（複数選択可）

カフェ・喫茶店, 

11.7%

その他の公園, 

14.4%

ゆうホール, 

10.1%

あいあいホール, 

1.8%

イオン, 

46.6%

図書館, 

3.2%

その他, 

8.9%
特にない, 

9.3%

駐車場区画が狭

い, 22.7%

台数が少な

い, 30.4%駐車場の空

きが目立つ, 

1.6%

停めにくい, 

12.3%

公園利用者以外の

駐車があるため停

められない, 19.5%

その他, 3.2%

Q. 久御山中央公園の駐車場利用で気になる
ことはありますか。（複数選択可）

遠い, 19.9%

不便, 5.6%

用事がない, 

70.5%

その他, 3.7%

Q. 久御山中央公園に行かない理由（複数選択可）

・駐車場利用で気になること：

台数が少ない（特にイベント・大会時）

公園利用者以外の駐車があるため停められない

・公園に行かない理由は用事がないから。



知っている, 

26.0%

詳しくは知らな

いが聞いたこと

はある, 23.4%

知らない, 

50.1%

未記入, 0.5%

知っている, 

19.8%

詳しくは知ら

ないが聞いた

ことはある, 

19.2%

知らない, 

60.4%

未記入, 0.6%

アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

Q. まちづくりセンターのこと
を知っていますか。

■現在の久御山中央公園について

知っている, 

22.4%

詳しくは知らな

いが聞いたこと

はある, 24.9%

知らない, 

52.2%

未記入, 0.5%

Q. まちのがっこうのことを
知っていますか。

Q. KUMIDANのことを
知っていますか。

・まちづくりセンター、まちのがっこうについては半数程度、KUMIDANにつ

いては4割程度が知っている、聞いたことがある



41.4%

68.1%

35.2%

39.8%

61.3%

53.3%

10.6%

27.6%
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38.7%

34.2%

51.7%

59.2%

48.0%

48.6%
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35.8%
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46.5%

34.2%
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32.4%

39.6%

33.9%

16.0%

3.6%

15.9%

12.2%

7.7%

9.6%

57.4%

28.5%

21.7%

13.9%

30.7%

10.5%

7.3%

11.5%

16.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q2-1.気軽に飲食が楽しめる

Q2-2.雨や炎天下でも過ごしやすい

Q2-3.ジョギングや散歩が楽しめる

Q2-4.静かで落ち着いて過ごせる

Q2-5.親が見守れ幼児が安心して遊べる

Q2-6.小学生がたのしく自由に遊べる

Q2-7.畑や花壇で育てたり収穫したりできる

Q2-8.浸水空間で幼児が安心して遊べる

Q2-9.マルシェ・遊び等多様な活動ができる

Q2-10.様々なタイプの座る場所がある

Q2-11.夜間でも楽しめる

Q2-12.大人も子供も楽しめる

Q2-13.防災時に役立つ機能がある

Q2-14.樹木に囲まれた緑豊かな場所で過ごせる

Q2-15.いろいろなボール遊びが自由にできる場所がある

必ずあったほうがよい できればあったほうがよい 特になくても良い 未記入

アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

未来の久御山中央公園でどんな機能があったほうがよいと思いますか。

■未来の久御山中央公園について
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Q2-1.気軽に飲食が楽しめる

Q2-2.雨や炎天下でも過ごしやすい

Q2-3.ジョギングや散歩が楽しめる

Q2-4.静かで落ち着いて過ごせる

Q2-5.親が見守れ幼児が安心して遊べる

Q2-6.小学生がたのしく自由に遊べる

Q2-7.畑や花壇で育てたり収穫したりできる

Q2-8.浸水空間で幼児が安心して遊べる

Q2-9.マルシェ・遊び等多様な活動ができる

Q2-10.様々なタイプの座る場所がある

Q2-11.夜間でも楽しめる

Q2-12.大人も子供も楽しめる

Q2-13.防災時に役立つ機能がある

Q2-14.樹木に囲まれた緑豊かな場所で過ごせる

Q2-15.いろいろなボール遊びが自由にできる場所がある

必ずあったほうがよい できればあったほうがよい 特になくても良い 未記入

アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

未来の久御山中央公園でどんな機能があったほうがよいと思いますか。

■未来の久御山中央公園について

【必ずあったほうがよい】が最多のもの

・雨や炎天下でも過ごしやすい

・親が見守れ幼児が安心して遊べる

・小学生が楽しく自由に遊べる

・大人もこどもも楽しめる

・防災時に役立つ機能がある

・樹木に囲まれた緑豊かな場所で過ごせる

・いろいろなボール遊びが自由にできる場所がある



アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

Q. 未来の久御山中央公園であると良いなと思う活動を選んでください。（3つまで選択可）

■未来の久御山中央公園について
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・上位3つは「ランチや軽食ができる」「スポーツ・運動」「夜でも飲食ができる」



アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

Q. 公園リニューアルに併せて、どんなグラウンドであれば使ってみたいと思いますか。

・地域の人が集まるイベントで利用したい

・人工芝や日陰があるグラウンドがいい

・野球やサッカー以外のスポーツでも使いたい

・観戦できる場が欲しい

・子供から大人まで多世代で利用したい

・ボール遊びなど自由に使える時間がほしい

等の回答が多く見られた。



アンケート結果 （一般アンケート:回答者944人）

Q. その他自由記述

・グラウンド利用者は、スポーツが現状通りできて、かつ芝や

日陰などグラウンドがよりよくなるようにして欲しいとの回答

・荒見苑利用者は、多世代の交流を望む声も複数ある。

・一般回答者は子供が安心して遊べて、一体的に使えることが

よいという意見。



アンケート結果 （グラウンド利用者アンケート:回答者196人）

Q. 何時ごろ来園される場合が多いですか。 Q. グラウンドを何の種目で利用しますか。

年代 居住エリア

10代以下, 

15.3%

20代, 20.9%

30代, 23.5%

40代, 30.6%

50代, 6.6%
60代, 1.5% 70代以上, 

1.5%

町内, 24.0%

町外, 76.0%

午前中(-12:00), 

18.4%

昼時(12:00-

15:00), 
18.4%

夕方(15:00-

18:00), 21.3%

夜(18:00-), 

38.2%

一日中, 3.4%
その他, 0.4%

野球, 

8.4%

サッカー, 

88.5%

グラウンドゴルフ, 

1.6%

その他, 1.6%

・40代が最多の利用だ
が、多世代に均等に利
用されている。

・町外からの利用者が
3/4を占める。

・夜18:00〜の利用が
最も多い。

・サッカーの利用者が
数字上圧倒的に多いが、
実際はもっと野球利用
者もいる。



アンケート結果 （グラウンド利用者アンケート:回答者196人）

Q. グラウンドに来た際、公園内
で他に寄る所はありますか。

Q. グラウンドの気に入っている
ところを教えてください。

Q. どうすれば現在のグラウンドが
もっと利用しやすくなると思いますか。

広い, 30.9%

料金が安い, 

21.2%

夜でも使える, 

31.7%

フェンスがある, 

14.9%

その他, 1.4% 雑草をなくす, 

9.8%

水はけをよく

する, 15.6%

日陰をつくる, 

21.3%

人工芝にする, 

43.7%

もっと広くする, 

4.4%

その他, 4.1% 荒見苑, 2.1%
児童広場（芝生

広場）, 12.1%

幼児広場（遊具

広場）, 13.4%

円形ステージ, 

3.8%

散策路, 7.5%

なし, 58.2%

・夜間でも利用できることの需要が高い。

・人工芝にすることを望む利用者が半数近くいる。

・半数以上がグラウンドに来た際に他に公園内で寄る所はないと回答。



アンケート結果 （グラウンド利用者アンケート:回答者196人）

Q.  どうすれば現在のグラウンドがもっと利用しやすくなると思いますか。（その他自由記述）

Q. 有料ロッカーや道具の貸し出し等、グラウンド整備と合わせて必要だと思う機能はありますか。（その他自由記述）

・町外からの利用者が多いため、駐車場の需要が高い。

・設備面では人工芝、日陰、観覧席の要望多い。

・半分ずつ使用や、フリーで使える時間を作るなど、

利用形態に対する要望もあり。



50代以下, 4.5%

60代, 

17.9%

70代, 52.7%

80代, 

22.3%

90代以上, 

1.8%

未記入, 0.9%

アンケート結果 （荒見苑利用者アンケート:回答者112人）

Q. 何時ごろ来園される場合が多いですか。 Q. 荒見苑を何の種目で利用しますか。

年代 居住エリア

町内, 93.8%

町外, 5.4%
未記入, 0.9%

午前中(-12:00), 

24.0%

昼時(12:00-15:00), …

夕方(15:00-

18:00), 26.8%

一日中, 1.1%

その他, 0.6% 未記入, 6.1%

サークル等の

活動, 41.7%

談話・交流, 

13.1%

ふらっと立ち

寄る, 20.1%

個人的な活動

（卓球など）, 

9.5%

イベント・講

演会, 6.0%
その他, 6.5%

未記入, 2.5%

・70代の利用者が最多。

・9割以上が町内居住者。

・昼時の利用が最多。

・サークル等の活動で使

用が４割以上

・ふらっと立ち寄る人も

２割はいる。



アンケート結果 （荒見苑利用者アンケート:回答者112人）

Q.  荒見苑に来た際、中央公園内で他に寄る所
はありますか。（複数選択可）

Q.  荒見苑でどの場所をよく利用しますか。
（3つまで選択可）

大広間, 37.3%

トレーニング

室, 20.3%

浴場, 2.8%

ロビー, 19.4%

教養室, 2.3%

会議室, 

13.8%

その他, 1.4% 未記入, 2.8%

グラウンド, 

14.7%

テニスコー

ト, 1.0%

ゲートボール場, 

4.9%

散策路, 3.9%
なし, 58.8%

・大広間＋トレーニング室をよく利用する一方、相談室＋浴場はほとんど使われていない。

・半数以上が荒見苑に来た際に他に公園内で寄る所はないと回答。



アンケート結果 （荒見苑利用者アンケート:回答者112人）

荒見苑の改善したいところ
（自由記述抜粋）

荒見苑の気に入っているところ
（自由記述抜粋）

・気に入っている点：大広間の使いやすさ、気軽に集まれる、EVがある

・改善したい点：トイレ、くつ脱ぎスペースの確保



アンケート結果 （世代別集計）

（世代別集計）現在の久御山中央公園の気に入っているところはどこですか。（3つまで選択可）
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4.6%

6.7%

7.1%

16.7%

14.7%

6.7%

14.7%

13.0%

8.2%

15.3%

21.2%

28.6%

21.6%

26.0%

22.6%

21.4%

16.4%

15.4%

11.9% 7.1%

17.0%

4.3%

4.8%

7.7%

7.1%

9.5%

4.0%

7.7%

6.0% 3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代以下

20-40代

50-60代

70代以上

樹木や草花が豊か 遊具がある ボール遊びもできる広場がある トイレがある

駐車場がある スポーツができる 安全に遊べる 広い

静か 家から近い その他

・全世代共通して多い項目は「スポーツができる」「トイレがある」「駐車場がある」

・10-40代は「遊具がある」ことも気に入っていると回答する人が多い。



68.3%

74.7%

31.3%

61.8%

29.7%

17.4%

24.0%

26.0%

2.0%

7.9%

42.7%

11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代以下

20-40代

50-60代

70代以上

共感する わからない 共感できない 未記入

アンケート結果 （世代別集計）

（世代別集計）久御山中央公園のリニューアルの考え方に共感しますか。

・2/3以上がリニューアルの考え方に共感している。ただし年齢が高いほど共感率は低くなる傾向。

・荒見苑の多世代利用についても同様だが、70代以上は6割が共感している。

72.0%

83.6%

69.0%

35.4%

26.3%

15.1%

23.9%

26.0%

1.7%

1.3%

7.1%

34.4% 4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代以下

20-40代

50-60代

70代以上

共感する わからない 共感できない 未記入

（世代別集計）荒見苑の多世代利用についてどう思いますか。



アンケート結果 （世代別集計）

（世代別集計）未来の久御山中央公園でどんな機能があったほうがよいと思いますか。
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45.1%

64.4%

39.8%

23.2%

47.9%
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14.0%

52.1%

11.5%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q2-1.気軽に飲食が楽しめる

Q2-2.雨や炎天下でも過ごしやすい

Q2-3.ジョギングや散歩が楽しめる

Q2-4.静かで落ち着いて過ごせる

Q2-5.親が見守れ幼児が安心して遊べる

Q2-6.小学生がたのしく自由に遊べる

Q2-7.畑や花壇で育てたり収穫したりできる

Q2-8.浸水空間で幼児が安心して遊べる

Q2-9.マルシェ・遊び等多様な活動ができる

Q2-10.様々なタイプの座る場所がある

Q2-11.夜間でも楽しめる

Q2-12.大人も子供も楽しめる

Q2-13.防災時に役立つ機能がある

Q2-14.樹木に囲まれた緑豊かな場所で過ごせる

Q2-15.いろいろなボール遊びが自由にできる場所…

10代以下

39.0%

66.6%

36.3%

34.7%

68.2%

60.2%

10.6%

31.6%

36.6%

34.2%

21.8%

47.5%

58.9%

35.8%

50.1%

48.3%

29.4%

47.2%

48.0%

26.5%

32.6%

32.9%

47.5%

47.5%

49.9%

39.8%

41.4%

33.4%

50.4%

39.3%

12.7%

16.4%

17.2%

7.2%

56.5%

21.0%

15.9%

15.9%

38.5%

11.1%

7.7%

13.8%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20-40代

必ずあったほうがよい できればあったほうがよい 特になくてもよい



アンケート結果 （世代別集計）

（世代別集計）未来の久御山中央公園でどんな機能があったほうがよいと思いますか。

50-60代 70代以上

必ずあったほうがよい できればあったほうがよい 特になくてもよい 未記入

30.1%

57.5%

31.9%

32.7%

65.5%

59.3%

20.4%

24.8%

36.3%

9.7%

44.2%

61.1%

42.5%

29.2%

46.0%

37.2%

54.9%

60.2%

31.9%

32.7%

31.0%

53.1%

51.3%

54.9%

43.4%

50.4%

34.5%

48.7%

46.0%

23.9%

5.3%

13.3%

7.1%

7.1%

63.7%

26.5%

23.9%

8.8%

46.9%

4.4%

4.4%

8.8%

24.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q2-1.気軽に飲食が楽しめる

Q2-2.雨や炎天下でも過ごしやすい

Q2-3.ジョギングや散歩が楽しめる

Q2-4.静かで落ち着いて過ごせる

Q2-5.親が見守れ幼児が安心して遊べる

Q2-6.小学生がたのしく自由に遊べる

Q2-7.畑や花壇で育てたり収穫したりできる

Q2-8.浸水空間で幼児が安心して遊べる

Q2-9.マルシェ・遊び等多様な活動ができる

Q2-10.様々なタイプの座る場所がある

Q2-11.夜間でも楽しめる

Q2-12.大人も子供も楽しめる

Q2-13.防災時に役立つ機能がある

Q2-14.樹木に囲まれた緑豊かな場所で過ごせる

Q2-15.いろいろなボール遊びが自由にできる場所が…

18.8%

65.6%

26.0%

39.6%

35.4%

40.6%

11.5%

10.4%

38.5%

44.8%

53.1%

50.0%

9.4%

19.8%

25.0%

45.8%

47.9%

54.2%

46.9%

11.5%

18.8%

18.8%

38.5%

9.4%

40.6%

34.4%

39.6%

19.8%

56.3%

4.2%

22.9%

5.2%

5.2%

5.2%

72.9%

60.4%

64.6%

16.7%

78.1%

7.3%

6.3%

5.2%

64.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



アンケート結果 （世代別集計）

（世代別集計）集計から読み取れる内容

全世代共通してあったほうがよいと回答しているのは、

・雨や炎天下でも過ごしやすい

・親が見守れ幼児が安心して遊べる

・小学生が楽しく自由に遊べる

・防災時に役立つ機能がある

・大人も子供も楽しめる

世代間で差があるもの

・気軽に飲食が楽しめる

・夜間でも楽しめる

・いろいろなボール遊びが自由にできる場所がある

全世代特になくてもよいと回答しているもの

・畑や花壇で育てたり収穫したりできる

スポーツ、飲食、多世代が安心して遊べる等の「アクティブ」な項目への評価が高い

一方、「静かに過ごせる」も比較的高評価である。



アンケート結果 （世代別集計）

（世代別集計）未来の久御山中央公園であると良いなと思う活動を選んでください。（3つまで選択可）

26.1%

24.0%

16.7%

13.3%

16.2%

7.5%

6.3%

3.1%

8.7%

6.7%

11.0%

4.2%

5.2%

5.1%

5.4%

5.6%

20.6%

22.0%

17.5%

12.0%

7.9%

11.1%

8.6%

8.9%

4.5%

5.7%

3.9%

4.7%

14.1%

30.4%

4.7%

9.3%

8.2% 5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代以下

20-40代

50-60代

70代以上

ランチや軽食 夜でも飲食 マルシェ ヨガ 野外映画上映 キャンプ

スポーツ・運動 BBQ等の屋外飲食 ガーデニング 体験農園 WS・カルチャー教室 演奏やコンサート

本の読み聞かせ ウォーキングなど 防災などの講座 その他

・全世代共通して多い項目は「ランチや軽食」「スポーツ・運動」

・若い世代は「夜でも飲食」や「BBQ等の屋外飲食」への回答が多く、高齢者は「演奏やコンサート」への回答が多い。



アンケート結果 （公園を利用している人としていない人の比較）

・公園を利用している人と利用していない人に大きな差はない。

→やりたいこと、欲しいものに大きな違いがない→上手に整備すれば利用者が増える可能性がある。

46.7%

71.5%

37.9%

42.8%

61.4%

54.2%

15.2%

38.1%

41.4%

42.3%

42.5%

65.4%

62.4%

44.4%

62.4%

39.5%

25.5%

44.6%

43.2%

29.0%

35.3%

29.0%

40.7%

40.4%

43.0%

30.4%

27.6%

28.0%

43.0%

27.6%

13.6%

2.8%

17.3%

13.6%

9.3%

10.0%

55.4%

20.6%

18.2%

14.5%

26.9%

6.3%

9.3%

12.4%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q2-1.気軽に飲食が楽しめる

Q2-2.雨や炎天下でも過ごしやすい

Q2-3.ジョギングや散歩が楽しめる

Q2-4.静かで落ち着いて過ごせる

Q2-5.親が見守れ幼児が安心して遊べる

Q2-6.小学生がたのしく自由に遊べる

Q2-7.畑や花壇で育てたり収穫したりできる

Q2-8.浸水空間で幼児が安心して遊べる

Q2-9.マルシェ・遊び等多様な活動ができる

Q2-10.様々なタイプの座る場所がある

Q2-11.夜間でも楽しめる

Q2-12.大人も子供も楽しめる

Q2-13.防災時に役立つ機能がある

Q2-14.樹木に囲まれた緑豊かな場所で過ごせる

Q2-15.いろいろなボール遊びが自由にできる場所…

37.5%

66.0%

33.5%

37.9%

61.9%

53.5%

7.2%

27.6%

28.8%

36.2%

26.1%

49.4%

61.5%

39.5%

37.7%

44.0%

29.4%

51.4%

50.4%

31.3%

36.4%

32.9%

48.1%

46.7%

49.8%

35.4%

42.6%

33.5%

47.1%

39.3%

18.1%

4.3%

14.8%

11.1%

6.4%

9.3%

59.3%

23.5%

23.9%

13.4%

38.1%

7.4%

4.5%

13.0%

22.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q. 未来の久御山中央公園でどんな機能があったほうがよいと思いますか。

必ずあったほうがよい できればあったほうがよい 特になくてもよい 未記入

公園を利用している人（428名） 公園を利用していない人（514名）



住民ニーズ調査（アンケート）結果の総まとめ
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・中央公園は現状はグラウンドの利用者が多く、スポーツ施設としての需要が高い。

→町外からの来園者への配慮（駐車場等）や人工芝など整備すればさらなる来場者が期待できる

・平日は昼間は高齢者、夕方からグラウンド利用者が来園している。

休日は昼間から多世代の利用者が利用すると想定される。

・中央公園のリニューアルや荒見苑の多世代利用には共感すると回答する人が2/3以上を占めるが、

高齢者ほど共感しない人の割合も増えるので配慮が必要。

・雨除けや日除けの場所の確保、大人も子供も遊べる場の確保、子供が自由に活動できる場の確保

などが求められる。

・スポーツの他にランチや飲食・BBQ・コンサートなどを公園でやってみたいと回答している。

グラウンドや荒見苑などの目的を持ってなくてもふらっと立ち寄れるような公園になればよいの

では。

・自由記述を見ると、多世代が多目的に利用できる場を求める声も多い。


